СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БИРЮЛЕВО ВОСТОЧНОЕ РЕШЕНИЕ

20 декабря 2022 года № 6/11

Об официальной странице в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет»

В соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», решением Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное от 20 декабря 2022 года № 6/5 «Об утверждении Порядка организации доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Бирюлево Восточное», Совет депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное решил:

- 1. Определить, что официальной страницей в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Бирюлево Восточное является https://vk.com/public217387318.
- 2.Утвердить Перечень информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Бирюлево Восточное, размещаемой на официальной странице в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (приложение).
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на сайте муниципального округа Бирюлево Восточное www.mrbv.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Антонову Ларису Петровну.

Глава муниципального округа Бирюлево Восточное

Л.П. Антонова

Приложение к решению Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное от «20» декабря 2022г. № 6/11

Перечень информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Бирюлево Восточное, размещаемой на официальной странице в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет»

№ п/п	Категория информации
1	Информационные материалы о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Бирюлево Восточное
2	Новостные материалы органов местного самоуправления муниципального округа Бирюлево Восточное
3	Фото и видеоматериалы
4	Иная информация о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Бирюлево Восточное